CHP Ankara'nın Avusturya'da CHP'yi teslim ettiği İbrahim Aydın'dan hakaret ve tehdit

CHP Ankara´nın Avusturya'da  düzgün bir Genel Kurul'u yap diye her şeyi teslim edip atadığı ve sonunda usülsüz seçimler yapıldığı için adı gündemden düşmeyen CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın'dan dün CHP Avusturya eski üyesi ve  bir fabrikada  26 yıldır işçi olarak hala çalışan emekçi N.B. adlı  adlı yoldaşına tehdit ve hakaret mesajlar , " CHP Avrupa'da nereye  ve kimler ile koşuyor" sorusunu gündeme getirdi. 
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Viyana´da meyve sebze alanında küçük ölçekli bir toptancı şirketten sorumlu olan İbrahim Aydın’ın, CHP Ankara tarafından atanma ile CHP'nin baş temsilcisi olarak atanmıştı.
Aydın Viyana'da CHP üye ve destekçilerinin 24 Aralık 2021 tarihinde 3 saat dışarda soğukta bekletildiği Genel Kurulu düzenleyen ve Çağdaş Arslan'ın seçilmesini sağlayan baş aktör olduğu  siyasetin ve tartışmaların odak noktasında olmaya geçtiğimiz Cuma günü (10.Şubat.2022)  sabahdan itibaren attığı  çeşitli  Whatsup mesajlarında kullandığı dil nedeni ile devam edeceğe benziyor.
Pir Sultan Abdal: "Nasihatim dinle, sakın gururdan"
Pir Sultan Abdal, "Alem çiçek olsa, arı ben olsam – Dost dilinden tatlı bal bulamadım." diyerek dost dilinden bahsediyor. Buradan şunu anlıyoruz. Dil ve ifade edilen sözler çok önemli Pir Sultan Abdal için. O yüzden Pir Sultan Abdal sevenler ister Sunni ister Alevi olsun fark etmez dillerine çok ama çok dikkat ederler. Hem sözlü hem de yazılı olarak. Çünkü bilirler , "Gönüldür cennet yapısı – Nur ile aydın kapısı – Kıldan incedir köprüsü – Geçebilirsen beri gel. Pir Sultan’ım, ulular izin izle – Kemliği terkeyle, iyliği gözle – Hasmın karıncaysa merdane gözle – Nasihatim dinle, sakın gururdan." demiş koca Pir Sultan Abdal...
CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın'ın ne Avusturya’daki sosyal demokratların ne de CHP Türkiye’nin kurumsal kimlik diline yakışmayan kaba, incitici ve tehdit edici şarjör boşaltır gibi dökülen üst üste atılmış WhatsApp mesajları kamuoyunu birinci dereceden ilgilendirmektedir.
 
Viyana'dan kendi çöplüğümüzde dönen dolapları  Ankara ve Avusturya, AB siyasi kulislerini bile ilgilendirecek  tarihe not düşmek amacı bu sefer "Haber Kulis Analizi Bölüm 4" diyerek devam ediyoruz.
Çağdaş Arslan adlı kişinin CHP Avusturya Başkanlığı’na usulsüz yöntemlerle seçildiği iddialarının artık sadece Viyana'da değil, ilgili ilgisiz Avusturya ve Avrupa'da hatta CHP Ankara ve tüm Türkiye'de Yeni Vatan Gazetesi sayesinde öğrenilmesinden sonra, Viyana'da sular bir türlü durulmuyor.  Durulacağı ise hiç benzemiyor.
Son bomba haber! 
CHP Ankara'nın ilk başta atadığı İbrahim Aydın'ın dün eski bir CHP Avusturya üyesi emekçi ve isçi olarak çalışan N.B.´a  attığı WhatsApp mesajları yenilir ve yutulur cinsten değil.
Mesajlar ne CHP'nin sol, emekçi, halkçılık, kardeşlik, yoldaşlık söylemlerine ne de Avusturya'da kiraladıkları 3. Viyana'da bulunan kısa adı SPÖ olan Avusturya Sosyal Demokrat Partisi'nin arzu ettiği duruş ve üsluba pek benziyor.
Gelin isterseniz CHP'lilerin ağzından düşürmedikleri insan hakları, onurlu yaşamak, paylaşım, kardeşlik, emek ve işçi dostluğu dilinin, Avusturya'da en başta dükkanı teslim ettikleri şu anda CHP Viyana Birliği Başkanı olan İbrahim Aydın'ın şu attığı Whatsup mesajları  ile bağdaşıp bağdaşmadığına sakince  bakıp kamuoyuna adına sorularımızı hep birlikte soralım.  Değil mi? Hem siyasete soyunup milleti ve devleti yönetmeye talip ol sonrada böyle pek itibarlı sayılmayacak, nezaket kurallarından uzak hatta kaba ve hatta tehditkar ve hatta hakaret dolu mesajlar at. Hem de eski bir CHP Avusturya üyesi N.B.´a.
Bu dram dolu üzücü filmin adını siz koyun 
Dikkat! Aşağıda vereceğimiz  kibarlıktan uzak  "Kurtlar Vadisi dizisinden veya Sedat Peker veya Çakıcı dünyasından racon kesme sahnelerinden"  alıntı kesinlikle yapmıyoruz ve o dünya ile direkt ve indirekt ilişki de kurmuyoruz ve kurulmasına da müsaade etmiyoruz.  Ama, kesin olan bir film dönüyor ama hangi film? İsterseniz bu hem dram hem de üzücü filmin adını haber analizimizin sonunda siz koyun.
Belgeleri ile yazmak bizden, yorum siz değerli okuyucularımızdan...
Mesajında büyük, küçük ve yanlış kelimeli yazım hataları yapan İbrahim Aydın'ın Avusturya'da siyasi bir kimliği var. Bunu unutmuşa benziyor. Mesajları pek çağdaş, modern, sol bir dille yazılmışa benzemiyor. Bir siyasetçi olan CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın'ın mesajını kamuoyunu ilgilendirdiği için hatalara dokunmadan birebir yayınlıyoruz:
CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın:
"Nasıl olsa bir yerde elime geçersin.."
İbrahim Aydın'ın altıncı ve yedinci numarası 67 olan cep telefonu üzerinden eski CHP Avusturya üyesi ve bir fabrikada işçi olarak çalışan emekçi N.B. adlı "yoldaşına"  atılan mesajında şu ifadeler dikkat çekiyor: "Kişisel se hodri meydan, kurumsal sa da hodri meydan.! Nasıl olsa bir yerde elime geçersin.."
Kamuoyu adına soruyoruz:
Kamuoyu merak ediyor sayın CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın, yakalarsanız ne yapacaksınız siz N. B. adlı eski CHP Avusturya üyesi ve bir fabrikada emekçi olarak çalışan işçiye? Bu ifadeleri siz mi yazdınız yoksa başka birisi mi ?
Sayın CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın, en geç bu mesajlar yüzünden hakim karşısına çıkıldığında bu soru sizi mahkeme verecek kişinin ilk sorduğu ve hakiminde ısrarla öğrenmek istediği bir cevap olacağını tahmin edemiyor musunuz ?
Sayın Aydın, siz bu tehdit kokan ifadelerinizde hem kişisel olarak hem de CHP kurumsal adından mı bahsediyorsanız burada ?
Sayın Aydın, bu ifadelerinizin, CHP ve SPÖ'nün kurumsal kimliğine yakışmayan incitici, kaba, tehditkar ve onur kırıcı ifadeler olduğunuzu görmüyor musunuz?
Sayın Aydın, bu ifadelerden sonra CHP kurumsal kimliğine daha fazla zarar vermemek amacı ile  istifa etmek zorunda  olduğunuzun farkında mısınız ?
CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın: "Son defa uyarıyorum"
CHP Viyana Birliği Başkanı sıfatını kullanan İbrahim Aydın WhatsApp mesajına şöyle başlıyor:  N.B. ( ismi bizde saklıdır ve kısaltılmıştır), uzun bir zaman seni muhatap alıp, almamanın doğruluğunu düşündüm. Seni ve senin gibileri muhatap almanın doģru olmayacağına kanaat getirdim. Ancak seni son bir defa uyarmayı uygun gördüm.“
Kamuoyu adına soruyoruz:
Avusturya " Ali kıran baş kesenler" ülkesi değildir diye öğrendik ve bu vesile ile sayın CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın ne demek eski bir CHP Avusturya üyesi olan bir emekçi işçi olan N.B.'yi,  "son defa uyarmak?"  Bir zahmet açıklar mısınız?
"Son defa uyarıyorum" ve "Nasıl olsa bir yerde elime geçersin.." gibi  korkutma, insanlarda huzursuzluk yaratma amaçları şeklinde yorumlanacak ifadeleriniz CHP dili mi yoksa SPÖ dili midir? CHP Avusturya Viyana Birliği Başkanı olarak bir siyasetçi kimliğiniz olması nedeniyle bu sözlerinizin Avusturya kanunlarına göre bir suç olma olası var mıdır yoksa kesinlikle yok mudur diye düşünüyorsunuz ?  Avusturya Cumhuriyeti'nin az çok ama düzgün bir hukuk devleti olduğunu ve  " Ali kıran baş kesenler" ülkesi olmadığını tecrübe ile biliyoruz.
Bu vesile ile bakın, Almanca diline tam hakim değilseniz izninizle  size Almanca dilinde bu tehditkar ifadelerinizin Avusturya Ceza Kanunu Madde 107. 1'nun "Tehlikeli tehdit"  başlığı altından toplan ceza maddelerini verebilirim.
Gefährliche Drohung:  Österr. Strafgesetzbuch. § 107. (1) Wer einen anderen gefährlich bedroht, um ihn in Furcht und Unruhe zu versetzen, ist mit Freiheitsstrafe bis zu einem Jahr zu bestrafen.
Ben size mealen hızlı bir şekilde anlaşılır bir şekilde tercüme edebilirim ama kamuoyu da bu arada  okusun...
Tehlikeli tehdit: Avusturya Ceza Kanunu. Madde 107. (1)  Bir kimsede korku ve endişe uyandırmak için tehlikeli bir şekilde tehdit eden kişi, bir yıla kadar hapis cezası ile cezalandırılır.
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :
"Adını bile duymaya tahammülleri bile yok"
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :  "Bir zamanlar chp avusturya birliği yönetim kurulunda bulunma talihsizliğini, maalesef chp AB acı bir deneyim olarak yaşamıştır. Aynı kendi yöresel derneğin de daha önceden yaşadıkları gibi. Adının geçtiği her yerde, öyle bir intiba bıraktın ki, insanlar senin adînı bile duymaya tahammülleri bile yok. Hizipçiliğin, entrikaçılığın, iftira ve kara probakandaçılığın baş aktörü olmuşsun."
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :
"Abiciğim, senin yanındayım diyerek kırk takla atarken.."
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :  "Dostlarına ihanetinle, çıkarları uğruna, iblisle bile işbirliği yapabilen bir karakter olmuşsun. Genel kuruldan önce - ibrahim  abiciğim, senin yanındayım diyerek kırk takla atarken, genel kurul günü, protestoculara katılman tam sana yakışan bir davranış."
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :
"Uslanmaz egonu tatmin etmeye çalışıyorsun"
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın : " Bu iki yüzlülük az gelmiş gibi, son zamanlardaki karalama kampanyalarında da yine baş köşedesin. Nasıl bir kin, nasıl bir kıskanclık ki, sağa, sola chp hakkındaki karalama yazılarını mesaj göndererek, uslanmaz egonu tatmin etmeye çalışıyorsun."
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :
"Herkes bu iftiracı hizipçileri tanıyacak ve ona göre muamele edecektir."
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın : "Şunu bil ki bu mesajları yollayarak, insanların nefretinden başka birşey kazanamadın. Bak taktir beklerken, deşifre oluyorsun. Herkes şunu iyi bilsinki; bir dönem görev yaptığımız chp avusturya birliğine beş bölgede beş birlik ve bir üst kurul federasyon kurarak, 150 kişilik dev bir yönetim kadrosu kurmuş bir kadroyu, böyle ucuz, basit ve zavallı iftiralarla, hiç kimsenin yıldırmaya gücü yetmez. Tüm birliklerimiz ve yönetim kadromuzun kararı, partimize, birliklerimize kim zarar vermeye çürret ederse layık olduğu muameleyi  fazlasıyla görecektir. Herkes bu iftiracı hizipçileri tanıyacak ve ona göre muamele edecekdir."
CHP eski Avusturya üyesi işçi N. B.'nin
CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın'a cevabı
N.B. : "Kaseti de geri getirmemiş vatandaş…"
CHP eski üyesi N.B : "İbrahim Aydın. Öncelikle şunu söyleyeyim, benim senin şahsına bir lafım yok. Bu mesajı yazan şahıs, yüreği varsa kendisi bana yazsın. Gazetede çıkan haberleri paylaştım. Bir sorununun varsa gazeteci arkadaşın yeri belli. Benim CHP Avusturya birliği ile ilgili bir tasarrufum olsaydı aidatımı ödeyip Genel Kurul’a katılırdım. O gün oraya geldiysem beni bağlar kimseyi bağlamaz! “Yol arkadaşlarımız ile kavgamız olmaz” deyip yol arkadaşlarınızı soğuk ve yağmurda 4 saat bekletirken vicdanınız sızlamadı mı? Hayatları boyunca kendi dar çevrelerinden dışarı çıkamamış, art niyetli bir GÜRUHUN arkamdan çevirdiği her şeyi biliyorum. Beni gerek bizim dernekte gerekse diğer yerlerde itibarsızlaştırma çabaları nafiledir. Çapları ve güçleri yetmez… Ağzınıza bizim derneğin adını almayın Lütfen! Bunları konuşan insanların konuştukları da kendileri de boş! Ben hiçbir zaman derneğin yk.( yönetim kurulu) toplantısında konuşulanları kaydedip, yakalanınca itiraf edenlerden değilim. Nereye servis ettiği de tartışılır!Kaseti de geri getirmemiş vatandaş…Yerim adresim belli. Değil 150 kişi 1050 kişi üstüme gelin bir adım geri atarsam namerdim. "
Sayın CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın'a N.B.´nin mesajından sonra kamuoyu adına soralım:
Nedir bu izin alınmadan bir STK'nin Yönetim Kurulu toplantısı içinde gizlice dinlenme yapılan kaset olayı?
Bu gizli bir şekilde ortam dinlemesi yapan kişi kimdir?
Kamuoyu bunu CHP'nin gerek Avusturya'da gerekse Türkiye'deki kurumsal kimliği nedeniyle öğrenmek zorunda değil midir?
Ya bu kişi Avusturya CHP'de önemli bir temsilcilik veya yöneticilik görevindeyse, ne olacak o zaman?
Kilim altı mı yapılacak?
Eğer bir insan bir STK toplantısında izinsiz bir şekilde ortam dinlemesi yapmış veya yaptırmış ise ve bu büyük tartışmalara neden olmuş hatta "düşkün" ilan edilecek bir durum ve tartışmaya gidecek noktaya gelmişse, uyarılmış ve ona rağmen hesap vermemiş, öz eleştiride bulunmamış ise bu kişiyi siz biliyorsanız  ve CHP ile alakası var ise CHP Viyana Birliği Başkanı olarak kamuoyuna açıklamanız doğru olmaz mı?
Tekrar soruyoruz sayın Aydın . Bu kişi kimdir? N. B. adlı CHP Avusturya eski üyesi , "Kaseti de geri getirmemiş vatandaş…Ben hiçbir zaman derneğin yk. toplantısında konuşulanları kaydedip, yakalanınca itiraf edenlerden değilim. Nereye servis ettiği de tartışılır!Kaseti de geri getirmemiş vatandaş"dediği kişi kimdir?
N.B. kimden  bahsetmektedir?
N.B.'nin bu mesajından sonra  CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın N. B'ye şu mesajı Whatusp yolu geçmiş.
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın :
"Nasıl olsa bir yerde elime geçersin.."
 
CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın en son şu mesajı geçmiş: "Anlaşılan sen okuduğunu dahi anlayamayan bir insansın . Sana yüzüme gülüp arkamdan iş çevirme diyorum! Ama nafile . Daha utanmadan vicdanınız sızlamadı mi diyorsun. Ben sana aidat yatırmayan üye olmayan giremeyecek demedim mi yüzüne.. Sen ne utanmaz adamsın ki oraya bunu bildiğin halde hem geliyorsun hem de milleti oraya taşıyıp madur ediyorsun vicdansız! O zaman karşılaştığımız da yüzüne karşı, iki yüzlülüğünü vurmak en doğrusu. Bu mesajı birilerinin yazdığını ima etme gafletine düşüp daha fazla saygısızlık etme! Keza nasıl olsa bir yerde karşılaşacagiz o zaman anlarsın baskalari mi yazmış ya da ben mi...Birileri sana itibar suikasti yapıyormuş!? Gerek var mı? Sen zaten gerekeni yapıyorsun! Hiç bir arkadaşımı imalı sözlerle zan altında bırakmaya çalışma. Asıl ben sana soruyorum! Kimleri kastediyor da açıkça yazmıyorsan ve karşılarına çıkamıyorsan namerdsin. Hadi göreyim seni bakalım! Cık bu itham ettiğin arkadaşlar kimse sor hesabını da görelim! Kız kardeşinin üyeliğine gelince, tamamen kendi özgür iradesine kalmış bir durum. Karar kendisinindir. Bizim bireysel ve kurumsal adresimiz belli! Asıl bizim arkamızdan iş çevirenlere diyoruzki; Kişisel se hodri meydan, kurumsal sa da hodri meydan.! Nasıl olsa bir yerde elime geçersin.."
İktidara yürüyen CHP Ankara, Adalet ve Viyana'ya atadığı kişiler
Aslında bu Avusturya'da atama işlerini yapan iki CHP'li Ankara'da oturuyor.
Baş sorumlusu CHP PM Üyesi, Genel Başkan Yardımcısı ve Yurtdışı Örgütlenmeler'den sorumlu Oğuz Kaan Salıcı.   Salıcı ne Avusturya'yı ne AB'de yaşayan Türkiye göçmenlerini iyi tanıyor ve örgütlenmelerinden ve dertlerinden bir haber. Salıcı Boğaziçi Üniversitesi gibi Amerikan kültürü içinde eğitimini İngilizce tamamlamış ve yardımcısı olarak Avustralya'dan eski CHP Avustralya Başkanı Hakverdi Gürbüz'ü atamış. İkisi de Anglo Sakson kültürüne yakın eğitim sistemleri ve yaşamları içinde az çok etkilenmiş ve  Avusturya'nın hele hele Viyana'nın Sosyal Demokrasi'nin beşiği olduğunu tam olarak bilip bilmediklerini bu gelişmelerden sonra tahmin etmek kolay olsa gerek.  Avusturya'da gerçek Sosyal Demokrat Türkiye göçmenlerini adam yerine koymama gibi kabul edilmez bir yönetim biçimi ile dikkat çekenler yaş tahtaya bastılar. Bizden duyurması. Bu ülkeleri ve burada yaşayan Türkiye göçmenlerini bu dar görüşle biraz kendini beğenmişlik ve üsten bakışla hafife aldıkları belli. Ankara'dan  bu iki kişinin ve çevresindekilerin Avusturya ve Almanya'da açtıkları yaralar ortada. Uyanırlar herhalde... Bu nobranlık ile ama zor. Burada keselim. İnşallah yanlıştan dönerler...
Viyana'da bu olaylar direk CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nu ilgilendiriyor
İktidara yürüdüğünü iddia eden CHP adlı Cumhuriyet Halk Partisi Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu devamlı "Adalet"ten bahsediyor.  Güzel ve desteklenmesi gereken bir duruş. Adaletin olmadığı yerde insanların birbirine güveni olmaz veya adaletin olmadığı yerde vatandaşların devlete güveni hiç kalmaz veya  adaletin olmadığı yerde uygarlık gelişmez diye biz de bu duruşa Viyana'dan  şu veciz sözler ile destek veriyoruz.
Victor Hugo, "İyi olmak kolaydır, zor olan adil olmaktır."  demiş.
Montaigne ise "Adaletin olmadığı yerde ahlak da yoktur. "  demiş.
Hz. Muhammed (sav) , "Bir saat adaletle hükmetmek, bir sene ibadet etmekten daha hayırlıdır. " demiş salih hadislere göre...
Kelamullah'da bakın şöyle yazar: "Allah, hak ve adaletle idare edenleri sever" ...
Sayın Kılıçdaroğlu'na CHP Genel Başkanı olarak Viyana'dan soruyoruz. CHP Ankara bu CHP Avusturya ve Viyana atamalarını hangi liyakat özelliklerine bakarak yaptı? CHP değil mi devamlı liyakat odaklı çalışmakta veya atamalardan. O yüzde soruyoruz.  Bu nasıl atama, bu nasıl adaletli yönetim? CHP kurumsal kimliğini temsil edenler eski CHP üyelerine böyle mesaj geçtiklerinde yapılacak tek şey nedir sayın CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu? Siz böyle bir mesajı çevrenize geçtiginiz mi? Geçmediyseniz nasıl oluyorda CHP Birliği Başkanı İbrahim Aydın' ın bu geçtiği mesajlara sessiz kalabilirsiniz ? Nasıl CHP Avusturya'da eski CHP üyelerine veya CHP gönül vermiş insanlara böyle bir atama ile gelmiş insanları müstahik  görürsünüz ? Ne hakla ve ne hukukla. CHP kimsenin babasın mülkü değilse ne hakla böyle CHP kurumsal kimliğine bu kadar zarar veren insanlar arasında CHP'ye güveni sıfıra hatta eksiye dönüştüren bu duruma bizzat CHP Genel Başkanı olarak el koymazsınız sayın Kılıçdaroğlu.
Evet  sayın Kılıçdaroğlu bazen senin çıkarlarına ve menfaatlerine ters düşen bir durum dahi olsa gerçek adaletin gücüne inanan insanlar her zaman haklı olan kişiye hakkını verir demişler...Ne güzel demişler.
Viyana'da dükkanı teslim ettikleri ve onun da Avusturya'da CHP'ye gönül vermiş insanlar arasında adaletsizlikler ve usulsüzlükler nedeniyle kapanmaz yaralar açtığı iddia edilen CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın'ın siyasi nezaket kurallarına uzaklığını bir kenara bırakalım, kabzımalların bile kullanmaması gereken bu sözler nedir Allah aşkına, Muhammed aşkına, Ali aşkına.
Hiçbir insanın kendisine hem de Viyana’da CHP kurumsal kimliğini temsil eden siyasi bir kişiden gelmesini istemediği bu mesajların hesabını kim verecek sayın CHP Genel Başkanı Kılıçdaroğlu? Bu işin baş sorumlusu CHP PM Üyesi, Genel Başkan Yardımcısı ve Yurtdışı Örgütlenmeler'den sorumlu Oğuz Kaan Salıcı mı? 
"CHP  ve kurumsal kimliği kimsenin babasının tapulu malı değildir" deniyor...Doğru! Peki bu arsızlıklar ve küstahlıklar ve ne oldum delisi moduna giren gelişmeleri nasıl yorumlayalım.
SPÖ Viyana Milletvekilleri ne diyor bu tehdit ve hakaretlere ?
Kaldı ki bu mesajlar ile konu artık kısa adı SPÖ olan Avusturya'da Sosyal Demokratları da ilgilendiriyor. Çünkü SPÖ Avusturya, CHP Partisine 3. Viyana'daki SPÖ Partisi'nin olduğu yerde bir yer kiralamış hem de çok uygun bir fiyata. SPÖ Partisi'nin Viyana Milletvekilleri ve entegrasyondan sorumlu kişileri bu dile ne diyecekler?
SPÖ Viyana'daki tüm insanların anladıkları kadarıyla “CHP Avusturya kimlerin elinde” diye merak etmeleri bundan sonra normal değil mi?
Bu bir suç duyurusudur
Bu tehditkar mesajları alan kişi farklı bir siyasi görüşte veya duruşta veya parti içi kavgalar nedeniyle Viyana'da yurtdışından gelmiş, Avusturya'da kanunların izni ile dernek yani STK olarak kurulmuş siyasi bir parti olan CHP'nin Viyana Birliği Başkanı sıfatını kullanan, boy boy Atatürk, Kemal Kılıçdaroğlu ve CHP'nin 6 oku ile poz veren İbrahim Aydın'ın cep telefonundan çıkıyor...
Evet bu kabul edilmez! CHP Viyana Birliği Başkanı tarafından eski bir CHP Avusturya üyesi bir emekçiye yollanan bu mesajlar bundan sonra sadece CHP Avusturya eski ve yeni üyeleri ve SPÖ'yü ilgilendirmiyor. Burada bir tehdit vardır.  CHP Avusturya´da siyaset yapan siyasal bir temsilcinin tehdidi ve hakaretleri...
CHP Ankara´nın ilk başta atadığı ve dükkanı teslim kişinin tehdit ve hakaretleri...
Bir yandan AK Parti ve MHP'yi tehdit ettiği ve şiddet yaydığı konusunda eleştiren CHP Ankara, acaba Viyana'da CHP dükkanını teslim ettikleri kişilerin yaptıkları karşısında hala susacak mı?
Bizler görevimizi kamuoyu adına tarihe not düşmek, sorgulamak, bilgilendirmek adına yaparak aydınlattık.
Gazeteci  ve siyasetçi sıfatını kullanan çakma gazeteci ve çakma siyasetçiler olarak karartanlar utansın.
Son sözün özleri Pir Sultan Abdal´dan...Dinliyelim neler demiş büyük Ozan:
    "Uzak ol cahilden kamile yakın – Sözümde mana yok darılma sakın – Hasmın karıncaysa merdane takın – Ummadık taş başa düşer mi düşer. Pir Sultan Abdal’ım, çağır ya Gani – Veren Allah yine alır ol canı – Gönül bir gemidir, akıl dümeni – Akıl dümen, ya söyleyen dil nedir?"

Evet akıl dümen, ya söyleyen dil nedir ?
(VİYANA, BİROL KILIÇ/HABER-ARAŞTIRMA ANALIZ/ 12.02.2022/ Bölüm 4)
 
Yurtdışında seçme ile ilgili geçmişte Yeni Vatan Gazetesi’nde yayınlanmış analizler
İzocam değil CHP Ankara’da yöneticiler uyuyor mu?
Yeni Vatan Gazetesi Bölüm 1:  CHP’nin başı Avusturya’da neden sıkıntıda?
Yeni Vatan Gazetesi Bölüm 2: „Avusturya’da CHP adını kullanarak kim „şımarıklık“ ve kim „küstahlık“ yapmaktadır?
Yeni Vatan Gazetesi Bölüm 3: CHP yurtdışı örgütlerinde Avusturya’da ki gibi sorunlar var mı?
Değdi mi?
Türkiye’de yapılacak seçimlerin Avrupa’da yaşayan Türklere etkileri niye olumsuz olacaktır?
„Yurt dışında yaşayanlar Türkiye için oy kullanmasın“

