[20:17, 11.2.2022] 

Sayın İbrahim Aydın Bey,

Hayırlı akşamlar. 

Yeni Vatan Gazetesi'nde ele alacağım bir haber analizinde sizin de adınız geçtiği için size söz hakkı vermek amaci izninizle su sorulari cevaplamanizi temenni ederek dikkatinize sunmak isterim. 


Soru 1:) 
Sayın Aydın, CHP Viyana Birliği Başkanı siyasi sıfatını hala taşıyorsunuz. Eski CHP Üyesi, işçi olarak 26 yıldır bir fabrikada çalışan N.B.'ye dün geçtiğiniz WhatsApp mesajlarında oldukça kaba ithamlar ve tehditkâr ifadeleriniz olduğu iddiası karşısında ne dersiniz? 

Bu mesajlar sizin telefon numaranizdan cikdigini tasdikleyen Whatsup mesajlari önümüzde duruyor. 


Resimli olarak bize gelen mesajlardan birinde, dokunmadan vereceğim şu ifadeleri kullanmışsınız: 

CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın: 
   "Anlaşılan sen okuduğunu dahi anlayamayan bir insansın N.B. Sana yüzüme gülüp arkamdan iş çevirme diyorum! Ama nafile. Daha utanmadan vicdanınız sızlamadı mı diyorsun. Ben sana aidat yatırmayan üye olmayan giremeyecek demedim mi yüzüne.. Sen ne utanmaz adamsın ki oraya bunu bildiğin halde hem geliyorsun hem de milleti oraya taşıyıp madur ediyorsun vicdansız! O zaman karşılaştığımız da yüzüne karşı, iki yüzlülüğünü vurmak en doğrusu. Bu mesajı birilerinin yazdığını ima etme gafletine düşüp daha fazla saygısızlık etme! Keza nasıl olsa bir yerde karşılaşacagiz o zaman anlarsın baskalari mi yazmış ya da ben mi...Birileri sana itibar suikasti yapıyormuş!? Gerek var mı? Sen zaten gerekeni yapıyorsun!  Hiç bir arkadaşımı imalı sözlerle zan altında bırakmaya çalışma. Asıl ben sana soruyorum! Kimleri kastediyor da açıkça yazmıyorsan ve karşılarına çıkamıyorsan namerdsin. Hadi göreyim seni bakalım! Cık bu itham ettiğin arkadaşlar kimse sor hesabını da görelim! Kız kardeşinin üyeliğine gelince, tamamen kendi özgür iradesine kalmış bir durum. Karar kendisinindir. Bizim bireysel ve kurumsal adresimiz belli! Asıl bizim arkamızdan iş çevirenlere diyoruzki; Kişisel se hodri meydan, kurumsal sa da hodri meydan.! Nasıl olsa bir yerde elime geçersin.."


Bir yerde eski CHP üyesi ve Yönetim Kurulu üyesi N.B.'yi ele geçirirseniz ne yapacaksınız sayın CHP Viyana Birliği Başkanı İbrahim Aydın? 



Soru 2) Aynı gün geçtiğiniz mesajların bir yerinde şu ifadelerin yer aldığı görülüyor: 

“CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın: "Son defa uyarıyorum"
CHP Viyana Birliği Başkanı sıfatını kullanan İbrahim Aydın WhatsApp mesajına şöyle başlıyor: N.B, uzun bir zaman seni muhatap alıp, almamanın doğruluğunu düşündüm. Seni ve senin gibileri muhatap almanın doģru olmayacağına kanaat getirdim. Ancak seni son bir defa uyarmayı uygun gördüm.”

N.B adlı eski CHP Avusturya üyesi yoldaşınıza, “Son defa uyarıyorum” diyerek ne demek istiyorsunuz sayın Aydın?

Lütfen açıklar mısınız? Ne yapmış N.B?
"Son defa uyarıyorum" ve "Nasıl olsa bir yerde elime geçersin..." gibi korkutma ve insanlarda huzursuzluk yaratma amaçları şeklinde yorumlanacak ifadeleriniz CHP dili mi yoksa SPÖ dili mi? Bir siyasetçi kimliğiniz olması nedeniyle “Bu sözlerinizin Avusturya kanunlarına göre bir suç olması muhtemeldir” diyen avukatlar var. Siz ne dersiniz? 
İzninizle size, şayet Almanca diline çok vakıf değilseniz, Almanca dilinde edilmiş bu tehditkâr ifadelerinizin Avusturya Ceza Kanunu Madde 107. 1'in “Tehlikeli tehdit” başlığı altında toplanan ceza maddelerinin bilgisini verebilirim.
Gefährliche Drohung. Strafgesetzbuch. § 107. (1) Wer einen anderen gefährlich bedroht, um ihn in Furcht und Unruhe zu versetzen, ist mit Freiheitsstrafe bis zu einem Jahr zu bestrafen.
Ben size mealen hızlı ve anlaşılır bir şekilde tercüme edebilirim ama kamuoyu da okusun...
Tehlikeli tehdit
Avusturya Ceza Kanunu. Madde 107. (1) Bir kimsede korku ve endişe uyandırmak için tehlikeli bir şekilde tehdit eden kişi, bir yıla kadar hapis cezası ile cezalandırılır.

Eski CHP Avusturya üyesi N.B´ye geçtiğiniz mesajlarınızda diğer dikkat çeken ifadelerden bazıları şunlar: 

CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın:
"Adını bile duymaya tahammülleri bile yok"
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın:
"Abiciğim, senin yanındayım diyerek kırk takla atarken.."
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın:
"Uslanmaz egonu tatmin etmeye çalışıyorsun"
CHP Viyana Birliği İbrahim Aydın: "Herkes bu iftiracı hizipçileri tanıyacak ve ona göre muamele edecektir."


Soru:  Sayın İbrahim Aydın, CHP Kurumsal kimliğine yakışmayan ve de şu anda 3. Viyana´da SPÖ’nün bir yerleşiminde kiracı olmanız münasebetiyle SPÖ’nün de kabul etmeyeceği bu kabul edilmez, kaba ve tehditkâr ifadeleriniz nedeniyle istifa etmeyi düşünüyor musunuz?

Son soru:

Bu mesajda geçen gerek Türkce başta olmak üzere yazılım türü ve tipi olarak sormak isterim: Bu mesajlar sizin tarafınızdan mı yazıldı? 

Mahkemeye gidilme ihtimali yüksek bu mesajlarınızı hakim
Karşısında size sorarlarsa, „Bu mesajları N. B’ye siz mi yazdınız“ diye acaba  ," Ben yazdım. Getirin kalem ve defteri tekrar yazarım" diye cevaplıyabilir misiniz ?

Değerli zamanınızı ayırıp sorularımı  okuduğunuz  icin teşekkür ederim.

İnşallah cevap  ve söz hakkınızı kisa ve öz olarak yarın12. Şubat.2022 Pazar günü saat 12:00'ye kadar kullanırsınız. 

Tekrar iyi dileklerimle hayırlı akşamlar dilerim. 

